







Seslunea Adunării Naționale a R. S. Cehoslovace

PRAGA 10 (Agerpres). — La 10 noiembrie a început la Praga a VIII-a sesiune a Adunării Naționale a R. S. Cehoslovace. Jozef Lenart, președintele guvernului, a prezentat deapărtărilor spre examinare...

Mari demonstrații în capitala Japoniei

TOKIO 10 (Agerpres). — Capitala japoneză trăiește de șase zile evenimentele dramatice legate de insistențele Partidului liberal-democrat de a ratifica până la 13 noiembrie tratatul privind așa-numita „normalizare” a relațiilor dintre Japonia și Coreea de sud.

„Săptămână de doliu și de protest”

BUENOS AIRES 10 (Agerpres). — Confederația Generală a Municipiilor din Argentina a anunțat că între 22 și 27 noiembrie în întreaga țară va fi organizată „o săptămână de doliu și de protest” în memoria celor trei muncitori uciși la 21 octombrie...

Comentariul zilei

MOMENT CRUCIAL

Intențiile impuse de primul ministru sud-rodnesian, Ian Smith, membrilor cabinetului său de a nu părăsi Salisbury, pentru a putea fi în orice moment convocată o sesiune de urgență a parlamentului...

În câteva rânduri

- ZANZIBAR: Marșii au avut loc în localitatea Dole din Zanzibar o ceremonie de înmormîntare a unuia din cei doi de peste 200 de țărani...
MONTREAL: La Montreal s-a început marșii lucrărilor o conferință convocată de organizația aviației civile internaționale...
SYDNEY: O secetă neobișnuită s-a abătut asupra Australiei. A scăzut mult debitul majorității cursurilor de apă...

Lucrările Congresului Partidului Socialist Italian

ROMA 9 — Corespondentul Agerpres, I. Mărgineanu, transmite: Miercuri dimineața s-au deschis lucrările celui de-al 36-lea Congres al Partidului Socialist Italian. Pe lângă delegații aleși la adunările provinciale și regionale...

În ședința de miercuri a luat cuvîntul de Martino care a consacrat peste două ore prezentării raportului politic în care este exprimată poziția PSI față de coaliția de centru-sînga...

Mesajul lui Abrahams adresat secretarului general al ONU

ACCRA 10 (Agerpres). — Președintele Consiliului păcii din Ghana, prof. W. Abrahams, a trimis un mesaj secretarului general al ONU, U Thant, în care atrage atenția asupra agravării alarmante a situației majorității populației din Rhodesia...

ÎN LEGĂTURĂ CU PROBLEMA CIPRIOTĂ

ATENA 10 (Agerpres). — Guvernul grec a făcut cunoscut marți Turciei că ar fi de datoria ei să facă tot ce-i stă în putință pentru aplanarea noilor incidente în Cipru. Citind surse informate, agenția United Press International scrie că acest punct de vedere a fost exprimat de ministrul de externe al Greciei, Tsirimokos...

McCarthy cere anchetarea activității CIA

WASHINGTON 10 (Agerpres). — Senatorul democrat Eugene McCarthy a făcut o declarație presei prin care cere deschiderea unei anchete cu privire la activitatea Agenției Centrale de Inteligență a SUA în Republica Dominicană...

Rezultatele n-au confirmat așteptările

OTTAWA 10 (Agerpres). — În primele comentarii privind alegerile parlamentare ce au avut loc în Canada la 8 noiembrie, agențiile de presă sînt unanime în a sublinia că rezultatele nu au confirmat așteptările primului ministru liberal Lester Pearson...

Venezuela nu va participa la Conferința ministerială a O.S.A.

CARACAS 10 (Agerpres). — Președintele Venezuelei, Raul Leon, a anunțat că țara sa nu va participa la Conferința ministerială a Organizației Statelor Americane, care urmează să înceapă la 17 noiembrie în Brazilia la Rio de Janeiro...

ONU: Dezbaterile din Adunarea Generală

NEW YORK 10 — Trimisul special Agerpres, Nicolae Ionescu, transmite: În Adunarea Generală continuă dezbaterile pe marginea punctului de pe ordinea de zi intitulat „Restabilirea drepturilor legitime ale RP Chineze în ONU”...

Aden: Incordarea și confuzia se mențin

ADEN 10 (Agerpres). — Adenul a ajuns, la o lună după instituirea controlului direct al Inaltului comisar britanic, o regiune a încordării și confuziei — scrie ziarul „Scotsman” într-un comentariu cu privire la situația din sudul Peninsulei Arabice...

Flacăra roșie

str. Stejarului 2-4. Telefon redacția 33-02; 33-05; 16-80; administrația 28-34. I.P.B.A.



Orașul Rodnii (U.R.S.S.) n-a implinit un deceniu de existență. În locul lui cu cîțiva ani în urmă se înaldea stînga nesfîrșită.